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Προς το Προεδρείο της Βουλής 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, Εσωτερικών και 
Υποδομών & Μεταφορών 

 
Θέμα: Να δοθεί λύση στο ζήτημα της στέγασης του 2ου ΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη και στην 
ενιαία λειτουργία του 
 
Καταθέτουμε ΑΝΑΦΟΡΑ την Ανακοίνωση-Καταγγελία της Ά και της ΄Δ ΕΛΜΕ 
Θεσσαλονίκης, στην οποία καταγγέλλουν την απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας να μετακινήσει με αναγκαστική τοποθέτηση τους 
εκπαιδευτικούς και ΕΕΠ/ΕΒΠ του 2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη και ζητούν να δοθεί άμεσα 
πολιτική λύση στο ζήτημα της στέγασης του 2ου ΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη και στην ενιαία 
λειτουργία του και να ξεκινήσει άμεσα η ανέγερση δημόσιου κτιρίου κατάλληλου για την 
ειδική αγωγή. 

 

 

Αθήνα 30/08/2024 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Δελής Γιάννης 

Στολτίδης Λεωνίδας  
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Α΄ Ε.Λ.Μ.Ε. Θεσσαλονίκης 
Προξ. Κορομηλά 51. -ΤΚ: 54622 

Email: aelmethes@gmail.com 

http://aelmethe.blogspot.com 

Θεσσαλονίκη,    28-08-2024                                       

Προς:   Σχολεία και Συναδέλφους Α΄ΕΛΜΕ 
ΔΔΕ  Ανατολικής / ΔΔΕ  Δυτικής Θεσσαλονίκης 
ΠΔΕ Κεντρ. Μακεδονίας 
ΜΜΕ 

   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 Το ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης καταγγέλλει την απόφαση του Περιφερειακού 
Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας να μετακινήσει με αναγκαστική τοποθέτηση 
τους εκπαιδευτικούς και ΕΕΠ/ΕΒΠ του 2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη και στηρίζει την 
κινητοποίηση της Δ΄ ΕΛΜΕ στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης την Πέμπτη 29/8 στις 
12.  
 
Ακολουθεί η ανακοίνωση-καταγγελία  της Δ΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Καταγγελία – Εφαρμογή νόμου περί κινητικότητας 
Καταγγέλλουμε την απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής 

Μακεδονίας να μετακινήσει με αναγκαστική τοποθέτηση τους εκπαιδευτικούς και ΕΕΠ/ΕΒΠ του 

2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη, οι οποίοι εδώ και χρόνια στηρίζουν στις πλάτες τους τη λειτουργία 

αυτού του σχολείου, στα υπόλοιπα ΕΕΕΕΚ της Ανατολικής Θεσσαλονίκης και τέσσερις από αυτούς 

στο ΕΕΕΕΚ Κορδελιού, δηλαδή σε άλλο ΠΥΣΔΕ από αυτό που ανήκουν οργανικά.  

Ο  επικαλείται έκτακτη κατάσταση λόγω εντολής εκκένωσης του κτιρίου 

στο οποίο στεγάζεται το 2ο ΕΕΕΕΚ από τον δήμαρχο Πυλαίας Πανοράματος, ο οποίος αρνείται να 

δώσει παράταση στη χρήση του εν λόγω κτιρίου. Την ίδια ώρα στον αέρα βρίσκονται οι διαδικασίες 

μεταστέγασης του σχολείου σε κτίριο αρμοδιότητας του δήμου Θέρμης και η προοπτική ανέγερσης 

νέου δημόσιου κτιρίου για τα σχολεία ειδικής αγωγής. Το ζήτημα είναι γνωστό από καιρό και καμία 

κίνηση για την επίλυσή του δεν έχει γίνει από τα αρμόδια υπουργεία Παιδείας και Εσωτερικών.  

Αντίθετα, οι πολιτικοί υπεύθυνοι φτάνουν σήμερα, λίγες μέρες πριν την έναρξη του 

σχολικού έτους, να δίνουν εντολές διαμοιρασμού προσωπικού και μαθητών, η οποία θα βάλει τέλος 

στη λειτουργία ενός σχολείου που υπηρετεί τις τοπικές ανάγκες και μάλιστα τις ανάγκες ατόμων 

και με κινητικά προβλήματα. Τόσο οι μαθητές όσο και οι εκπαιδευτικοί γίνονται όμηροι ενός 

«προσωρινού» καθεστώτος, που τους αναγκάζει ξαφνικά να μετακινηθούν ακόμα και στην άλλη 

πλευρά της πόλης, χωρίς κανείς να υπολογίζει το οικονομικό κόστος και τις υπόλοιπες ανατροπές 

του οικογενειακού προγραμματισμού.  

Η εντολή μετακίνησης βάζει πρώτη φορά σε εφαρμογή τον νόμο περί κινητικότητας, που 

μπορεί να μετακινήσει υπαλλήλους ακόμα και στο σύνολο της ελληνικής επικράτειας, και ανοίγει 

τον ασκό του Αιόλου. Είναι επικίνδυνη εξέλιξη εν όψει και των σχεδιαζόμενων συγχωνεύσεων και 

καταργήσεων σχολικών μονάδων, όπου οι οργανικές των εκπαιδευτικών θα βρίσκονται κάθε φορά 

στον αέρα.  

Απαιτούμε να παρθεί πίσω άμεσα η συγκεκριμένη απόφαση. 

Να δοθεί τώρα πολιτική λύση στο ζήτημα της στέγασης του 2ου ΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη 

και στην ενιαία λειτουργία του.  

Να ξεκινήσει άμεσα η ανέγερση δημόσιου κτιρίου κατάλληλου για της ειδική αγωγή. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Το ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ στηρίζει τα αιτήματα και την κινητοποίηση της Δ΄ ΕΛΜΕ και καλεί τους 
συναδέλφους στην παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Κεντρ. Μακεδονίας (κτίριο Zeda) την Πέμπτη 29/08 στις 12. 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ Α΄ ΕΛΜΕ  

 

                Η Πρόεδρος            Ο Γραμματέας 
 

                                 
 

 
 

 

 

 




